
提出数 白金小 提出率

590 669 88%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない 不明 合計

266 239 33 7 39 6 590

45.1% 40.5% 5.6% 1.2% 6.6% 1.0% 100.0%

338 215 32 3 1 1 590

57.3% 36.4% 5.4% 0.5% 0.2% 0.2% 100.0%

511 71 3 1 4 0 590

86.6% 12.0% 0.5% 0.2% 0.7% 0.0% 100.0%

403 150 10 0 27 0 590

68.3% 25.4% 1.7% 0.0% 4.6% 0.0% 100.0%

225 232 30 5 98 0 590

38.1% 39.3% 5.1% 0.8% 16.6% 0.0% 100.0%

143 227 152 36 32 0 590

24.2% 38.5% 25.8% 6.1% 5.4% 0.0% 100.0%

299 230 39 2 20 0 590

50.7% 39.0% 6.6% 0.3% 3.4% 0.0% 100.0%

353 201 23 5 8 0 590

59.8% 34.1% 3.9% 0.8% 1.4% 0.0% 100.0%

210 240 73 11 56 0 590

35.6% 40.7% 12.4% 1.9% 9.5% 0.0% 100.0%

375 149 36 10 20 0 590

63.6% 25.3% 6.1% 1.7% 3.4% 0.0% 100.0%

326 203 35 3 22 1 590

55.3% 34.4% 5.9% 0.5% 3.7% 0.2% 100.0%

169 193 109 13 106 0 590

28.6% 32.7% 18.5% 2.2% 18.0% 0.0% 100.0%

282 242 35 4 27 0 590

47.8% 41.0% 5.9% 0.7% 4.6% 0.0% 100.0%

385 154 22 9 19 1 590

65.3% 26.1% 3.7% 1.5% 3.2% 0.2% 100.0%

393 140 22 4 31 0 590

66.6% 23.7% 3.7% 0.7% 5.3% 0.0% 100.0%

474 104 7 3 2 0 590

80.3% 17.6% 1.2% 0.5% 0.3% 0.0% 100.0%

369 184 8 3 24 2 590

62.5% 31.2% 1.4% 0.5% 4.1% 0.3% 100.0%

358 190 28 3 10 1 590

60.7% 32.2% 4.7% 0.5% 1.7% 0.2% 100.0%

368 176 28 5 13 0 590

62.4% 29.8% 4.7% 0.8% 2.2% 0.0% 100.0%

354 152 29 5 50 0 590

60.0% 25.8% 4.9% 0.8% 8.5% 0.0% 100.0%

　
　
保護者の皆様
地域の皆様

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　令和２年度　学校評価アンケート集計結果のお知らせ

　学校評価にご協力いただき、ありがとうございました。今年度は、590のご提出をいただき、提出率は８８％でした。学校に高い関心をもっていただきありが
とうございました。肯定的な評価（そう思う　ややそう思う）が８０％以上の項目が２０項目中、１７項目でした。特に、情報公開、教職員の対応、PTAとの協
力、授業の工夫、学校給食の充実、体育的行事、避難訓練等への取組、校舎内外の清掃、感染症対策については、肯定的な評価が９０％以上と高い評価
でした。また、いじめ防止に関する取組については、前年度、肯定的な評価が５６％だったのに対し、今年度は７７．４％と大きく向上しました。同様に、道徳
をはじめとする心の教育については、前年度　７１％だったのに対し、８８％でした。いずれも、前年度の結果を踏まえ、日ごろの教育活動を様々な方法で発
信してきた結果と受け止めております。一方で、「あいさつを進んで行う」と「東京オリンピック・パラリンピック教育の推進」については、否定的な評価（あまり
そう思わない　そう思わない）に加え、「分からない」というご意見が寄せられました。新型コロナウィルス対策のために予定していた教育活動の変更が余儀
なくされてしまった部分もありますが、いただいたご意見を真摯に受け止め、改善して参りたいと思います。今後とも本校の教育活動へのご理解ご協力をお
願い申し上げます。

(12)
学校はオリンピックパラリンピック教育を推進し、児
童の興味関心を高めている。

(1) 学校経営計画が、分かりやすい。

(2)
学校からの各種便り、ホームページなどの情報で
学校の様子がよく分かる。

(3)
電話をかけたときや学校を訪問した際の教職員の
対応が丁寧である。

(4)
学校は、PTAや地域と協力しながら教育活動を進
めている。

(14)
学校給食では、伝統的な食文化や食の大切さなど
について伝えている。

(15)

(5)
学校では、いじめ防止に対する取組が効果的に行
われている。

(6) 児童は、あいさつを進んで行っている。

(7)
学校は、白金小スタンダード（学校生活のきまり・
約束）を分かりやすく示している。

(8)
学校では、授業に工夫が見られ、分かりやすい授
業が行われている。

(9)
児童は、インターネットや図書等を利用した調べ学
習を行うなど、意欲的に課題解決学習に取り組ん
でいる。

(10) 児童は「国際科」を楽しく学習している。

学校は体力向上や食育などの取組を通して、健康
教育を推進している。

(20)
学校特設クラブ「合唱団」・PTA公認団体「ミニバス
ケットボール」「陸上」の特色ある教育活動を推進
している。

学校関係者評価集計結果

児童は儀式的行事（始業式・終業式等）に積極的
に参加している。

(16)
児童は体育的行事（体育学習発表会）に意欲的に
取り組んでいる。

(17)
避難訓練・セーフティ教室等、被害防止に関する
取組が十分に行われている。

(18)
校舎内外の清掃が行き届き、整理・整頓され、落
ち着いた学習環境が整っている。

(19) 学校は積極的に感染症対策に取り組んでいる。

(11)

(13)
学校は道徳をはじめとした心の教育を推進してい
る。

令和３年 ３月１１日

港区立 白金小学校

校長 吉野 達雄


